

S P O R T

Előfizetési árak:

Egy évre 300.— Lel, félévre 150.— Lel
Negyedévre 80.— Lel

Megjelenik minden héten

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cluj-Kolozsvár, Piața Mihai Viteazul 34

Egyes szám

ára 6.— Lel;

Pályaudvaron és a regátban 8.— Lel

Itt a nyári szezon

és a bajnokság befejezésével csapataink meg kellene kezdjék vidéki és külföldi turáikat, meg kellene valósítsák idegen csapatok behozatalára irányuló terveiket. Ehelyett azonban csak elkedvetlenedéssel és helyi csapatok kevés érdeklődéssel kísért mérkőzéseivel találkozunk.

A végén mégis csak egyhangúvá vált és túlságosan hosszúra nyúlt bajnoki szezon után csapatainknak több okból is idegen csapatok lekötésére kellene törekedjenek. Egyrészt csak így tanulhatnak, illetőleg csiszolhatják tudásukat, másrészt pedig a bajnoki szezon alatt megcsappant vagyoni helyzetükön is csak ezáltal segíthetnek.

Sajnos azonban ma még kilátásunk sem lehet ilyen irányú tervek keresztülvitelére. A BEAC, NAC és az oradeai válogatottak vendéglátéka után jó időre vége szakadt minden periferiális érintkezésünknek, éppen az első ilyen mérkőzések tapasztalataiból kifolyólag.

Két nagy és szomorúan komoly oka van ugyanis annak, hogy egyesületeink a máskor oly mozgalmas nyári szezon helyett ez évben a legsivárabb szezon elé tekintenek. Az egyik legfőbb oka ennek, hogy a vidék befogadó képessége a minimumra redukálódott, a nevesebb vidéki egyesületek és külföldi csapatok lehozatalát pedig megakadályozza az, hogy klubjaink a súlyos adóterhek miatt — melyet nem az állami, vagy városi hatóságok, hanem maguk a sportforumok rónak rá — nem merik vállalni a mérkőzések rendezésével járó anyagi kockázatot.

Az akadályok előidézésével így sem az egyesületek, sem a közönség nem vádolható. De a látszat dacára nem vádolhatók sportforumaink sem, mert ahogy tudomásukra jutott a tervezett mérkőzések meghiusulásának a tulajdonképeni oka, azonnal komoly megfontolás tárgyává tették az ügyet és értesüléseink szerint már meg is találták a módját annak, hogy a csapatok adóterheinek könnyítésével, illetőleg a százalék-szedés módzatainak megváltoztatásával elhárítsák a nehézségeket és segédkezzen nyujtanak a mérkőzések rendezésére.

Ha a tervbe vett adókönyvitéseket rövidesen végre is hajtják, az esetben reményünk lehet, hogy a nyár folyamán legalább néhány szép és érdekes mérkőzésben lesz része sportársadalmunknak.

A TAC vereséget szenvedett Oradeán

A KAC újabb győzelme a Haggibbor felett

Megkezdődtek a cluji kerület tennisz bajnokságának mérkőzései. — A CS Mureș folytatja győzelmi szériáját

Hosszas vajdás után — melyről lapunk más helyén számolunk be — mégis a TAC ment le hivatalos kiküldetéssel, mint Timisoara bajnoka Oradea bajnokával, a Törekvéssel az országos bajnokság selejtezőjét lejátszani és általános meglepetésre, megérdemelt vereséget is szenvedett. A helyzet várattau alakulása érdekes fordulatokat eredményezhet, mivel a vereség után nem áll érdekében a TAC-nak, hogy tovább vitassa bajnokságát, viszont a lokálpatriotizmus is erősebb annál, sem hogy egykönnyen átengedjék másnak a hegemoniát. Ezek szerint tehát ellehetünk készülve arra, hogy holnap már a Kinizsi a kerületi bajnok és holnapután újrajátszák az Oradea—Timisoara selejtező mérkőzést — Cluj sporteseménye a KAC és a Haggibbor csapatainak barátságos mérkőzése volt. A mindenkor attrakció számba menő mérkőzés ma is nagy tömeget vonzott ki és mindvégig magas nívón mozgott. — Csapataink közül az RMS vidéken — sajnos — megérdemelt vereséget szenvedett.

KAC-Haggibbor 3:2 (1:1)

Góllövők: Lakatos, Farkas, Schultz, Heim, Pollák

A CFR pályán eddig alig látott nagyszámú közönség előtt találkozott újra a régi riválisok mintegy év óta először barátságos mérkőzés kereteiben. A két elismerten fair, nagy technikájú csapat játéka teljes mértékben megfelelt a hozzájuk fűzött várakozásnak és a mintegy 3.000 főnyi közönség a látottak feletti teljes megelégedéssel távozott a kissé távol eső vasutas pályáról.

A felkért Ciurel bíró távolmaradása miatt Grimm Kálmán vezette a mérkőzést, kinek sipjelére a következő felállításban lépnék pályára a csapatok:

KAC: Szathmáry—Raduch, Kovács—Kertész, Campian, Lakatos—Nuridsány, Schulz, Rakitovszky, Szaniszló s Heim.
Haggibbor: Rosenfeld I.—Pollák, Braun—Ordenlich, Klein, Edelstein—Rosenfeld III., Braun II., Farkas, Reményi, Moskovits.

Az első félidőt a halvesor támogatása mellett mindvégig a KAC csatársora uralja. A Rosenfeld—Pollák—Braun által kitünően védett Haggibbor kapu sokszor percekig pergőtűz alatt áll és ebben a félidőben csak a szerencse és a védő játékosok önfeláldozása mentette meg a lil-fehéreket a katasztrófa-lis gólzápottól.

A mérkőzés első gólja a 15. percben esik, amikor Heim kornert erőszakol ki,

jó beadását pedig az előrehuzódott Lakatos Rosenfeld I. lábai között a hálóba helyezi (1:0). Állandó KAC fölény közben a Haggibbor csak a 30. percben kerül át a félpályán Braun II. kiszökése révén, azonban a KAOE csatár cluji szokás szerinti magasan fölé 10.

A félidő legszebb momentumát a 42. percben Rakitovszky egyéni kitérése eredményezte, akinek a 16-osról sarokba helyezett menthetetlen gólnak látszó bomba lövését Rosenfeld I. bravuros elvetéssel gólvonalon fogja. A 43. percben Pollák félpályáról küldött szabadrugását Farkas a kifutó Szathmáry felett a hálóba továbbítja (1:1).

A II. félidőben a KAC tovább támad és már a 2. percben eredményt el. Rakitovszky ügyes trüffel tisztára játsza Schultzot, aki átadását góllá értékesíti (2:1). Lassanként a Haggibbor is fejfejlődik, gyakrabban támad és főleg Reményi kiszökései az előrehuzódott KAC védelem mellett komoly veszélyt jelentenek. A 24. percben a KAC ér el újabb eredményt Heim révén, aki Kertész szabadrugását közvetlen közelről a hálóba helyezi (3:1). A Haggibbor újakezdés után a KAC kapuja elé jut, Braun II. labdája Kovács kezére pattan és a megített 11-esből

Pollák beállítja a végeredményt. Változó támadásokkal telik el a félidő.

A KAC megérdemelten nyerte meg a mérkőzést, melynek kilenczted részében támadott. Hogy szinte állandó fölénye csak a minimális gólarányban jutott kifejezésre, az balszerencséjének és a Haggibbor védelem nagyszerű teljesítményének tulajdonítható.

A mérkőzés sorsát a halvesorok közötti klasszis differencia döntötte el. A csatársorok mindkét részen precíz összjátékkal, tetszős, szépen keresztülvitt akciókkal gyönyörködtettek. Míg azonban a KAC-nak a csatársora, a Haggibbornak a védelme volt jobb és ha Braun II. helyére Rosenfeld III., vagy egy eredményesebb játékos szerepel, úgy a KAC fölénye dacára is könnyen eldöntetlenné teheték volna a II.-ik félidőben a mérkőzést.

A győztes csapatból Rakitovszky, Kovács, Kertész, Lakatos, Schultz és Szathmáry váltak ki, a Haggibborból a közvetlen védelem mellett Farkas és Reményi játéka keltett megelégedést. Az új játékosok szerepeltetése nem hozta meg a kívánt eredményt. Campian még nem illeszkedett be az együttesbe. Braun I. pedig pár átadásán kívül nem sokat mutatott.

Grimm Kálmán tréning hiánnyal küzdve, de hibátlanul vezette a mérkőzést.

KAC ifj.—Haggibbor ifj. 4:0 (2:0).

KAC II.—Haggibbor II. 4:0 (3:0).

Törekvés (Oradea)—TAC 5:2 (2:0, 2:2)

Góllövők: Szekely, Groóh, Kozovits, Holcz, Csomag Csomag, Csomag

— Országos bajnoki selejtező mérkőzés —

Törekvés: Máthé — Székely, Bartha — Groóh, Sternberg, Szilágyi — Zsiga, Plesch, Székely III., Török II., Csomag.

TAC: Hosszu — Onodi, Kozovits — Österling, Hrechus, Gólub — Raab, Pnssák, Schneider, Holz, Raffinszky.

TAC támadással indul a játék, az oradeaiak egy darabig védekezésre szorítkoznak, de szorványos támadásaik veszélyesebbek. A timisoaraiak csatársora inkább kombinálja a helyzeteket és ezzel kiadja a mérkőzést a kezéből. A Törekvés vehemens lerohanásai rövidesen két tizenegyest eredményeznek, melyek közül egyet Bartha mellé rug, a másodikkól azonban Székely megszerzi csapatának a vezetést, rá pár percre pedig Groóh fejese az oradeaiak második gólját eredményezi.

A II. félidőben mezőnyjáték alakul ki, melynek támadásaiból mindkét csapat ki eszi a részét. A TAC támadásai a félidő folyamán vehélyesebbekké válnak és Kozovits tizenegyesből megszerez a timisoaraiak első gólját, Holcz pedig egyéni akcióval rövidesen egalizál.

A 30 percnél meghosszabbítás alatt az oradeai csapat döntő fölénybe kerül Csomag 3 góljával bebiztosítja a kétes értékű győzelmet.

A mérkőzés minvégig erős, izgalmas us rendkívül heves iramu volt.

A győzelmet a Törekvés a meghosszabbított időben mutatott éraemelte ki.

Volsansky, az AMTE—Victoria mérkőzésen ismeretessé vált szebeni bíró túlságos fontoskodással vezette a mérkőzést. Hibája, hogy rendkívül előszeregettel viseltetik a 11-esek iránt.

CS Mureș—RMS 2:0 (1:0)

A RMS Targu-muresen ajjó képességű CSM csapatáról megérdemelt vereséget szenvedett. Kuharek és Illyés a góllövők. A győztes csapatból Molnár, Gálya és Farkas, a RMS-ből Molnár és Komáromy tátéka emelkedett ki.

Husos-Vasas 7:0 (2:0)

Tréningmérkőzés, melyen a Husos. megerősített csapata lelépte ellenfeleit Kaucsár, Pollitzer, Marosán és Gábor II (4) osztozkodtak a gólokon.

Megkezdődtek a kerületi tenniszbajnokságok

Szombaton reggel kezdődtek meg a kerületi tenniszbajnokság mérkőzései a városi sporttelep 7, 8 és 9 pályáin. A szokatlanul népes mezőnyű versenyek tervszerű lebonyolítását az időjárás károsan befolyásolta és ezért a döntők csak szerdára várhatók.

Figyelje a Rózsa Royal-drogéria nagy szappan elárusítást
olcsó árakban. Cluj, Főtér 26 sz.

RMS--Husos 2:0 (1:0)**Góllövők: Fehér, Curtean**

RMS: Gyurkó I. — Kinizsi, Pauer — Gyurkó II., Komáromy, Schwartz, — Curtean, Fehér, Juhász, Feichinger, Szűcs. Husos: Tosan — Kövesdy, Porutiu — Bán, Gábor, Osváth — Deési, Kaucsár, Katona, Kozma, Marosán.

Megsemmisített mérkőzés, mely mindvégig izgalmas és lendületes játék után a szerencsésebb csapat győzelmével végződött.

Váltakozó fölényű mezőnyjáték képét mutatta az egész mérkőzés, melynek támadásából mindkét csapat egyformán kivette a részét. A heves iramu mérkőzés I. félidőjében 39. percében Gyurkó II. szabadrugásából Fehér megszerzi a vezetést, a II. félidő 12. percében pedig Curtean beállítja a végeredményt. A Husosok egyenlítősi törekvéseik hihetetlen balszerencsájukon meghiusultak.

A győztes csapat semmivel sem jobban, de szerencsésebb és talán lekezebben is játszott ellenfelénél. Igaz, hogy a győzelem számukra az ötödik helyet jelentette, míg a Husosoknak a két pont nyereség teljesen irreveláns volt.

A kis számu közönség kellemes meglepetésére mindkét csapat tartalékosságára dacára is nivós szép játékot mutatott. A győztes csapatból Gyurkó II., Curtean, Komáromy, Feichinger és Pauer játéka érdemel különösen említést, a Husosból Deési, Marosán, Bán és Porutiu voltak a legjobbak. Gábor feltűnően gyenge játékot produkált.

Ciurel — ha nagyobb figyelmet fordít a lesállások elbírálására — rövidesen egyike lesz legjobb bíróinknak.

Vasas--KKASE 3:3 (1:0)**Góllövők: Dézsi, László, Szász, Bernát**

Vasas: Bürger — Bede, Rotsching — Schneider, Campian, Lőrincz — Fekete, Dézsi, Bernát, Kabori, Vályi.

KKASE: Baczony — Wenzel, Krieshoffer I. — Schmiedt, Krieshoffer II., Szabó — Szász, Baczony II., Komoróczy, Szilágyi, László.

Nivóiban, durva mérkőzés, melynek a 4. percében a védelem súlyos hibájából Dézsi megszerzi a munkáscsapatnak a vezetést. A 14. percében egy indokolatlanul megítélt 11-esből Krieshoffer I.-nek alkalma nyílik egyenlíteni, a penalty kicket azonban kapu fölé rugja. Kölcsönös faultokkal — melyben a KKASE vezet — unalmasan telik el a félidő.

A szünet alatt Krieshoffer I. sértő módon kritizálja a bírót, aki erre a II. halfitimeban nem engedti játszani a kitűnő, de fegyelmetlen válogatott hátvédet. Krieshoffer I. nem akarja elhagyni a pályát, hosszú, helyenként humoros purpárlé után azonban a vezetőség mégis távozásra bírja.

A II. félidő 10. percében László védhetetlen lövéssel kiegyenlít, majd a 30. percében Szász — Bede hendszéért meg-

ilélt 11-esből — megszerzi a KKASE-nak a vezetést, 2 percre rá azonban Bernát, Cămpian szabadrugásából ugyan csak kiegyenlített. A 33. percében kapu előtti kavargásban elgáncsolják Kaborit, a földön fekvő játékosba pedig Schmiedt szándékosan belerug. A bíró a durvaságot általános meglepetésre, megtorlatlanul hagyja. A 36. percében Schmiedt hendszéért megítélt 11-esből alkalma akad a munkásoknak újra megszerzeni a vezetést, azonban Bede

Baczony kezébe rugja a labdát. A 40. percében végre a bíró Schmiedet kitűnteti.

Mindkét csapat feltűnően gyenge játékot produkált, ami talán annak tudható be, hogy a kérdéses pontok egyiknek sem használtak volna. Feltűnően rosszak voltak a Vasasból Lőrincz, Fekete és Schneider, a KKASE-ből pedig Krieshoffer II., Schmidt, Szász és László. Goldstein bíró nem való bajnoki mérkőzés vezetésére.

A cluji kerület 1925-26 évi bajnokságának mérlege**A bajnokság számokban — A csapatokról — Előkészületek a jövő évi bajnokságokra**

A keddi délutáni mérkőzésekkel lezárult a Cluj kerületi bajnokság és kialakultak a végső helyezései is. Az első négy helyezett sorrendjében nem történt változás az ötödik helyre azonban meglepetésszerűen, de kétségbevonhatatlanul megérdemelten az RMS küzdötte fel magát.

A bajnokság befejezésével a következőképpen alakult ki a helyezések végleges sorrendje:

Bajnok a Victoria csapata 2. Universitatea, 3. Haggibbor, 4. KAC, 5. RMS, 6. CFR, 7. Husos, 8. KKASE, 9. Academia és 10. Vasas (KME).

A csapatok számszerű teljesítményét az alábbi táblázat mutatja:

helyezés	játszott	győzött	döntetlen	vesztett	adott gólt	kapott gólt	pontszám
1. Victoria	18	14	2	2	43	21	30
2. Universit.	18	11	4	3	43	26	26
3. Haggibbor	18	9	5	4	36	20	23
4. KAC	18	10	3	5	51	32	23
5. RMS	18	8	4	6	27	31	20
6. CFR	18	9	1	8	36	27	19
7. Husos	18	5	5	8	24	39	15
8. KKASE	18	5	3	10	23	39	13
9. Academia	18	4	1	13	23	46	9
10. Vasas	18	—	2	16	9	39	2

A bajnokcsapat

Molnár—Doc, Chiffor—Györy, Stanciu, Palocsay—Abrudan, Huniade II, Istvánfi II., Mattauch, Cipcan összeállítású csapatával nyerte meg a bajnokságot. A szezon folyamán azonban eredményesen szerepeltette Suteu, Istvánfi I. Horinkas, Szöcs és Puscaru játékosokat is Leginkább Cipcan, Györy és Istvánfi II. váltak ki az együttesből, amely különben mind jóképeségű és nagyrészt saját nevelésű játékosokból áll.

A Victoria a bajnokság folyamán mindössze 6 pont veszteséget szenvedett, mely két vereség és két eldöntetlen között oszlik meg. Az egyetlen bizonyos fokig reális vereséget riválisától, az exbajnok Universitateától szenvedte. Egy-egy pontot a Haggibbornak és a KKASE-nak adott le az ősz folyamán.

A jövő évi bajnokságban az előjelekből ítélve új játékosok nélkül eddigi csapatát fogja szerepeltetni.

Az Universitatea,

az exbajnok a nemzeti válogatott Guga távozását és Huza hosszas betegsége miatt nagyon megérezte és csak a szezon végén nyerte vissza a régi jó formáját. A bajnokság legragyobbb részét a dr. Lazar — dr. Tirtea, dr. Hirsch — Milivoi, dr. Hatjegan, Giurgiu II — Szűcs, Blăşiu, Mayer I, Bonciucă, Giurgiu I összeállítású csapatával küzdötte végig. Tartalékként szerepeltette azonban Puţarca, Mayer II és Totoian nevű játékosait is. A csapat főerőségei dr. Lazar mellett dr. Hatjegan, Bonciucă és a Giurgiu testvérek, Blăşiu és a rendkívüli javuláson átment Milivoi.

Az U csapata lapos, skot stílust játszik, játékosait a lelkesedés tartja össze és ezáltal érte el a szép eredményeit. Az 1926-27 évi bajnoki szezonra emlegetett összeomlását valószínűleg sikerülni fog elkerülnie dr. Lazar, Bonciucă és a Giurgiu fivérek visszatartásával, sőt Huza felépülésével még erősítést is fog nyerni.

A Haggibbor

csapata az őszi szezonban majdnem mindvégig veretlenül vezetett, Fáhn súlyos szerencsétlensége és még más vereségei is azonban visszavetették a csapatot. A Haggibbor Rosenfeld I — Pollák, Wesel — Klein, Braun, Virág — Fáhn, Fleischer, Farkas, Reményi, Rosenfeld III összeállításban érte el legnagyobb sikereit. A csapat technikai tudásban első helyet foglal el csapatai között és Fáhn felépülésével ismét

komoly aspiránssal lehet a bajnokságnak.

A Haggibbor lelke a négy legrégebb játékos, Pollák, Braun, Farkas és Reményi. Rosenfeld I, II és Klein mutatták a legnagyobb formajavulást a szezon folyamán, míg a reaktivált Wesel kitűnően illeszkedett be a jó közvetlen védelembe.

A KAC

városunk legrégebbi sportegyesülete anyagi gondjai dacára is eredményes, szép munkálkodást fejtett ki a szezon folyamán. Csapata a következő felállításban szerepelt leggyakrabban: Szathmáry — Kovács, Arnold, — Kertész, Schultz, Lakatos — Mezey, Raduch, Rakitovszky, Szaniszló, Heim. Kitűnő erőnek bizonyult azonban a szezon folyamán a kis Knizs, aki minden ponton elfogadhatót nyújtott, valamint Cocoiu és Batrin is.

A csapat főerőségei Rakitovszki, Raduch, Sultz és Szathmáry voltak. Csatársora akcióképességét mi sem bizonyítja jobban, minthogy a legtöbb gólt érte el az összes egyesületek között.

Az ősszel elveszít a jó formában lévő Arnoldod és valószínűleg Heimot is de helyettük megkapja Cămpian, városunk egyik legjobb haljátékosát és Rotschingot. A Vasas jóképeségű védőjátékosát. A tervezett összeállítás szerint (Szathmáry — Knizs, Rotsching — Kertész, Lakatos, Cămpian — Mezey, Raduch, Rakitovszki, Schultz, Szaniszló) a csapat jövőre is a legnagyobb játékerőt fogja képviselni.

Az RMS

fiatal gárdája hátra szorítva a CFR csapatát, elfoglalta megérdemelten az ötödik helyet. A szezon legnagyobb részében a következő csapatot szerepeltette: Gyurkó I — Kinizsi I, Pauer — Gyurkó II, Fóris, Komáromy — Curtean, Juhász, Feichinger, Fehér, Szöcs. Az új bajnokságban megerősített csapattal startol, mely a következő összeállításban vesztélyes ellenfele legjobbjaiknak is — Maksay (Gyurkó I) — Kinizsi I, Czákó — Gyurkó II, Fóris, Komáromy, — Curtean, Szabó, Feichinger, Juhász, Szöcs.

A CFR

nagy játékerőt képviselő csapata balsze esésével küzdve szorult az ötödik helyre. Képességeinek megfelelő helyezést elérésében vezetőség hiánya akadályozta meg a csapatot, amely Micu — Sütő, Báza — Deák, Udvar, Karbusovszky — Nagy Miklos, Takács, Ujfalvy, Krisan, Bogdan összeállításban teljesen egyenlő klasziszt képviselt vezetői egyesületeinkkel.

Értékeléseink szerint a következő évben sikerül leküzdeni a CFR központi igazgatóságától kiindult elgáncsolási törekvéseket és akkor mi sem áll utjában az egyesület további fejlődésének.

A Husosok

fiatal, jóképeségű együttese szepon szerepelt a szezon folyamán. Jó technikájú csapata az összjáték hiányát lelkesedéssel pótolta és tisztán balszerencsénél mlott, hogy jobb helyezést nem tudott elérni. A csapat az alábbi összeállításban szerepelt leggyakrabban a szezon folyamán: Politzer — Mátray, Porutiu — Bán, Gábor, Szilágyi, — Kozma, Kaucsár, Vincze, Deési, Marosán. Az ujonnan belépett Gábor II leigazolásával a csatársor is lelket nyer és Arnolddal méltó ellenfele lesz bármelyik egyesületünknek.

A KKASE

a tavaszi szezon folyamán a leghihetetlenebb balszerencsével küzdve mindössze négy pontot szerzett. Visszaesésének okai a katonai bevonulások által szenvedett vereszségekre és belső okkaira vezethető vissza. A jövő évben randkivül megerősödő együttese azon-

ban, mely a következő felállításban fog szerepelni a tervek szerint: Bürger — Kajla, Krieshoffer I — Schmiedt, Hruschak Krieshoffer II — Szász, Komoróczy, Szilágyi, Mann Károly, Tóth — minden biznnyal ki fogja közzéadni a múlt évben szenvedett csorbát.

A kiesési zónába került csapatok, az Academia és a Vasas is reorganizált csapatokkal akarják helyeiket visszaszerezni az első osztályban.

A jövő évi banokság elé a legszebb reményekkel tekintenek úgy csapataink, mint a nagyközönség. A nyolc első helyezett majdnem teljesen egyforma klasziszt képviselő egyesületi ve sengése az elsőségért oly szép küzdelmeket ígér, amelyet egyetlen más kerület sem képes még csak megközelítőleg sem felmutatni Timişoarán. Oradean, Braşovban két-két egyesület között dől el a hegemonia, míg nálunk négyszer ennyi, nyolc egyenrangú együttes képviseli ugyanazt a játékerőt és küzd az elsőségért.

És csak Fortuna istenasszony kegyelől függ, hogy a nyolcadikból legyen a legelő.

Jubiliál a TSC**Fennállásának 20-ik évfordulója alkalmával avatják fel új pályáját**

(Turda, június 28) A Tordai Sport Club fennállásának 20 éves jubileumát ünnepli a jövő év tavaszán. A jubileumot nagyszabású versenyek keretében fogja a TSC megünnepelni, aminek az előkészítésére már most megindultak a lázas munkálatok Turdán.

A jubileumi ünnepségeket pünkösdi első és második napjára tervezik amikorra elkészül az új, modern tordai sporttelep. A TSC jubileumi ünnepségeinek a keretében fogják felavatni az új pályát is. A pálya létesítéséhez szükséges területet a városi tanács a város szívében teljesen ingyen bocsájtotta a két tordai sport egyesület rendelkezésére, melyek részvénytársasági alapon remélik összehozni a sporttelep felépítéséhez szükséges hatalmas összegű kitévő tőkét. A pénzügyi műveletek ügyelősik sikerrel jártak, mert — mint tudósítónk jelenti — máris megkezdették a kiültalt területen a földmunkálatokat.

A jubileumot előkészítő bizottság egy futball körmérkőzést tervez melynek díja a TSC által kitűzött értékes ezüst serleg lesz. A körmérkőzésre a két tordai csapaton kívül egy külföldi és egy cluji csapatot hívnak meg. A két napos ünnepségek kimagasló eseményét fogja képezni az országos ifjúsági atlétika verseny, de a leány és fiú tornászcsapatok szereplése, a vívó- és tenniszversenyek is országos érdeklődésre tarthatnak számot.

Anglia reprezentatívja a kontinensen. A kontines államaiban is lassanként mind nagyobb térrel hódít a professzionizmus lassanként kicsalogatja az eddig ridegen elzárkózott Angliát is szigetországából és már a jövő évtől kezdődőleg több nemzetközi válogatott mérkőzésre vonatkozó indítványt fogadott el. Ezek szerint Anglia válogatott csapata 1927 elején többek között Ausztria, Csehország és Magyarország csapataival is összeméri az erejét.

Dávid rekord formában. Petroşaniból jelentik: Dávid, a KAC nevelésű ismert súlyatléta rekord formában van. Legutóbbi trenereredményel több mint egy méterrel felülzárnyalja az eddigi román rekordot súlydobásban és megközelítik a 15 métert. A Camp házi versenyén 14.59 m.-el új országos rekordot állított fel, de pár nappal előbb híteses mérések szerint 14.98 m.-es eredményt is ért el.

TENNIS nadrág

VÁSZN öltöny

LUSZYER saccok

Neumann M.

törfi- és fiuruhá-

áruháza, Cluj, Piaşa

Biriu 14. sz. em.

Tennis Uszás

Százengers ütők és labdák

**E. S. C.****Emil Schuster Cluj**

Sándor Ágoston Utóda, Cluj-Kolozsvár — Férfi divat ujdonságok!

000.- Leleért
Tennisz nadrág
Katz és Mendel-nél
Főter. 9. n.

TENNISZ

Partea oficiosa

Sa legitimat pentru:

Universtatea: Ghiță Alexandrina, Herbay Eugania, Rosvan Zenó, Suciú Casim, Suciú Gheorghe, Valeanu Aurel, Dr. Prof. Vasiliu Titu.

Tennis Club: Mezey Eugen, Lakner Imre, Hirsch Clara, Kacsir Iosif, Farkas Irina, Aszlan Baba.

KAC: dna. Baila Gheorghe, dna. dr. Deák Iuliu, dna. dr. Lám Stefan, Matușovszky Dodi, dna. dr. Somody Stefan, dna. Veress Eugen.

Haggibbor: Baumzweig Alphonse, Baumzweig Marcel, Farkas Emeric, Farkas Olga, Gergely Elisabeta, Gergely Lilly, dna. Gottlieb Iosif, Benedek Francisc.

MSE: dr. Lani Oscar, Kiss Magda, Réthy Tiberiu, Berekméry Iosif, Papp Emeric.

Szappan Fűszer Csomago

Czinczár-nál

Cluj, v. Széchenyi tér 26

A Hellas nemzetközi tenniszversenyt rendez.

Aradról jelentik: A Hellas SC június 20-tól kezdődőleg öt napos tenniszversenyt rendez. A Hellas versenyének keretében kerülnek lebonyolításra Arad város bajnokságai és a Hellas értékes vándordíjmérkőzése. A verseny részletes programja különben a következő:

Férfi egyes Arad bajnokságáért. Férfi egyes a Hellas vándordíjért. Női egyes Arad bajnokságáért. Férfi páros Arad bajnokságáért. Vegyes páros Arad bajnokságáért. Férfi és női egyes, II. osztály.

A Hellas versenyei rendezérint igen szépen szoktak sikerülni, és évből az évből oly szerencsétlenül választotta meg az időt, hogy azon valószínűleg csak az aradi versenyzők fognak indulni és így a nemzetközi mérkőzés egy házi mérkőzés kereteire fog összezúgorodni.

Meglepetések a francia tenniszbajnokságokban

Párisból jelentik: A múlt héten került lebonyolításra Franciaország tenniszbajnokságai, melyek eredményei szenzációs meglepetésekkel szolgáltak. Az eddig majdnem ismeretlen tenniszező, H. Cochet nyerte a bajnokságot Washer, Richardo, és Lacoste a legőzeseivel akiknek még egy zettet sem engedett át. H. Cochet szereplése szenzációként hatott.

A Davis Coup mérkőzések során Japán fölényesen győzött Mexico felett 4:1 arányban. A mérkőzéseket Mexico-ban játszották le. Mexico pontját Buslin szerezte meg Tobas Japán felett aratott győzelmével.

A közönség által oltamott legjobb sűrmárkák: a kolozsvári ORHELL-sűrtő

Ursus

világos

Hercules

barna (különlegesség) sűrei

Mindenütt kaphatók!

Románia 1926-27 évi vivóbajnokságai

Julius hó 3- és 4-én a KAC és a cluji Vivó Club rendezésében Clujon kerülnek lebonyolításra.

Julius hó 3 és 4-én rendezi a Com. Regional Vivószakosztálya megbízásából a Comitetul Central Bucuresti felhatalmazása alapján a cluji Vivó Club és a KAC Románia kard és törvivóbajnokságait.

A rendező egyesületek s a Com. Reg. vivóosztálya megfeszített munkával dolgoznak, hogy ez a verseny méltóan reprezentálja az ország fejlett vivóéletét. A meghívásokat az egyes Com. Regionalokhoz a Comitetul Central hivatalosan küldte ki s felhívta ezeket, hogy a kerületükbe tartozó sportegyesületek legjobb vivóit küldjék ki a versenyekre. A nevezéseket július 1-én délután 6-kor zárják le s addig is azok leadhatók Popu Marion őnagya (Cluj, Str. Memorandului 12.) Ifj. Szele Marton (Str. R. 3) címére, akik az érdeklődőknek is szívesen állanak rendelkezésére.

A rendezőség élén Dr. Cozma János közjegyző, a Com. Reg. Vivószakosztályának és a cluji Vivóklubnak elnöke áll, tagjai pedig a két egyesületvezetői és a kolozsvári Vivógyület képviselői.

A zsűri elnöke s a rendezőségnek Sch. J. generálját megnyerni, tagokul pedig Soai és H. H. szedéseket, Zeidner őnagytól kérték fel, kiknek személye teljes garanciát nyújt arra, hogy minden vivóversenynek legkényesebb pontja: a zsűri kifogástalanul fogja ellátni tisztét s működésével a versenyzők meg lesznek elégedve.

A helyezettek a hivatalos plaketteken kívül szép és értékes tiszteletdíjakat kapnak. Eddig tiszteletdíjakat adományoztak: Dr. Hintz György, Biró Andor, Fischer Kálmán, Dr. Sámuel J. nő, Gutfried Adolf, Sipos J. nő, Bernát Mór, Dr. Biró Géza, Deutsch, Kupós Sámuel, Rózsa Mór és Farkas Ernő. A rendezőség ezton is hálás köszönetét fejezi ki a némes adozókna, akik igazi sportszeretőknek tesznek tanúságot, mikor értékes adományaikkal a legnemesebb sportágat támogatják. Remélni lehet, hogy a rendezőség-

nek nem kell majd nélkülöznie a közönség támogatását s nagy számban fogják fölkeresni a Vármegyeház dísztermét, ahol a versenyek lefognak folyni. Hogy minnél szélesebb köröknek alkalmuk legyen a versenyeket fölkeresni, a rendezőség 80— Leles állandó jellegű belépőjegyeken kívül 40 és 30 leles jegyeket, továbbá 10 leles diákjegyeket bocsájt a közönség rendelkezésére. A Com. Centralt a bajnoki versenyeket Dinu Cesianu, az FSSR főtitkára fogja képviselni, aki egyuttal mint Románia 1924 évi törbajnoka, indulni fog a törvivóbajnoki versenyeken is, hogy bajnokságát megvédje. Rajta kívül a bucuresti vivók legjobbjai fognak indulni, hogy fölvegyék a nemes küzdelmet Erdély vivóival.

A kardversenyek favoritja a Nagyvárad Sportegylet kitűnő vivója, Hegedűs Imre, azonban meglepetések nincsenek kizárva, mert a KAC élén Losonczival, a kolozsvári kerület bajnokával szorgalmas traininggel készülnek, s így a küzdelem teljesen nyit és mindvégig izgalmas fordulatokban lesz gazdag. Nagy gondot fog okozni versenyzőinknek a reaktivált vivónak, Gebauer őnagynak indulása, aki ha régi formáját el tudta érni, biztos aspiránsa a bajnoki címnek.

A törbajnoki versenyek talán még nagyobb érdeklődésre tarthatnak számot, mint a kardversenyek, mert a bajnok Dinu Cesianu kívül az AAC kiváló vivója Hesch, továbbá Báthori NSE, a kerületi bajnok Debelean Victoria, nemkülönben a KAC törvivói fognak kisebb-nagyobb eséllyel indulni.

Az ifjúsági és gyermek, nemkülönben a hölgy bajnokságok valószínűleg a KAC vivóinak zsákmánya lesz, mert más egyesület tudunkkal nem rendelkezik megfelelő ifjúsági gárdával.

Az első és középdöntő mérkőzések 2-án d. e. és d. u. lesznek, míg a döntők előreláthatólag 4-én vasárnap d. u. 4 órai kezdettel fognak lebonyolítani.

A vidéki egyesületek tervezete az 1926-27 évi kerületi bajnokságok új beosztására

A SPORT f. hó 21-iki, nevem közléseivel közzétett „Észrevételek” című cikkre, amely előttem ismeretlen és érthetetlen tévedés folytán változást szenvedett, következő megjegyzéseim voltak tekintettel arra, hogy így a cikk sem intencióm, sem véleményem nem fedti.

A kritikától eltekintve, amire nem akarok visszatérni és amit alkalmam lesz illetékes helyen gyakorolnom, az 1926-27. évi bajnokságra vonatkozó véleményem, amely clubom javaslata is óhajtanám most kifejtteni.

A folyó évi bajnokság csak az első osztályu csapatok helyezésére volna mérvadó, jövőre vonatkozó alapul a jogfolytonosság és igazság elvén, a múlt évi bajnokság volna bázisul veendő, amikor első osztályban 8 csapat játszott, amely szám jövőben is fenntartandó volna.

A mostani bajnokságban szereplő tíz csapatból kiesne a két utolsó helyezett és egy harmadik csapat, amely elért eredménye alapján első osztályban sorolható nem volt. Ezen hét csapat mellé bekerülne a TSC. a szerzett jogánál fogva.

Ez volna a jogszerinti igazságosság, amivel sérelmeink orvoslást nyernének anélkül, hogy ez újabb sérelmet okozna, még a sajnálatosan legjobban érintő, szimpatikus, kieső csapatnál sem, mivel ezen csapat ugysis eléggé jutalmazva lett, úgy hogy első osztályban való szereplésével megszerezte a kellő rutinját, hogy a jövő II. osztályu bajnokságot elvitatni nehezen fog lehetni tőle.

Ezen első osztály kereteit alkotó 8 csapatból mindenkor kiesne, az elért eredmények alapján a két utolsó helyezett, helyt adna a következő osztály két első helyezettjének.

Az egész kerületben csak ez a nyolc csapat képezné az első osztályt és így kimaradó összes csapatok volna 3 (Cluj, Tg-Mureș és Dej) alkerületre osztva és alkerületenként közdenek az alkerületi bajnokságért.

A három alkerület bajnoksapatai egy két forduló mérkőzést tartának és elért helyezés szerint a két első volna besorozandó az első osztályba.

Fentiek szerint az első osztályba való bejutás érdeme és az abban való bent maradás fontossága szebbértékesebb volna, amiáltal a csapatok egymásközi versenyzése a játékoknál is nagyobb érdeklődést keltene, a kitűzött cél lelkesítő hatása nem csak a játékosok ambíciójait növelné, hanem a clubok által hozott fizikai és anyagi áldozatok is jutalmazva volna, továbbá serkentené azzal, hogy küzdeni kell becsülettel és az eredmény nem délibáb, hanem valóság, elérhető és nem mint ez a múltban volt.

Turda. Sz. Nagy Sándor

A Juventus megnyerte előmérkőzését a Crai-Jovanul ellen. Bucurestiből jelentik: A múlt vasárnap Bucurestiben lejátszott országos bajnoki előmérkőzésen a fővárosi bajnok Juventus csapata mindvégig fölényes és szép játék után megérdemelten legőzte első ellenfelét, a craiovai kerület bajnocsapatát, 2:1, félidő után 4:1 eredménnyel. A bajnokcsapatok következő összeállításokban szerepeltek: Juventus: Stoian — Vasiliu, Vtjanu — Sile Georgescu, Ticu, Motoriu — Dobó, Melchior, Moretti, Christescu, Koszó. Crai-Jovanul: Kőváry — Angelescu, Botescu — Kussu, Armășu, Zátory — Muntearu, Pasalca, Anghel, Velea, Segărcanu.

HIREK

Játékos igazolások. A labdarugószakosztály legutóbbi ülésén igazolta a Husosok részére azonnali jogosultsággal mindennemű mérkőzésre Gábor II. (volt Törékvás) és Ceceanu Cornel játékosokat. A szakosztály Maksaynak az RMS részére beadott igazolási kérését a mellékelt kiegészítési céljából visszaküldte az RMS-nek. Itt említjük meg, hogy kilépési nyilatkozataikat kikérték egyesületeiktől és átigazolásuk folyamatban van Arnold (KAC—Husos), Burger (Vasas—KKASE) s Rotsching és Campian (Vasas—KAC) játékosoknak.

Román uszók az Európa uszóbajnokságokon. Bucurestiből jelentik: A MUSz hivatalos átiratot intézett a CC uszószakosztályához, melyben meghívja Romániát az augusztus végén Budapestben lebonyolításra kerülő Európa uszóbajnokságokra és a benevezett uszók részére féláru vasuti utazásra és teljesen ingyen ellátásra jogosító igazolványokat küldött. Az Európa bajnokságokra kiküldendő uszókat a kerületi és országos versenyeken elért legjobb eredmények alapján fogják összeválogatni.

Megadóztatják a mérkőzések bevételeit. Bucuresti jelentések szerint a pénzügyminisztérium legutóbbi rendeletében a sportmutatványok után szedett belépődíjak 3-százalékos megadóztatását rendeli el. Kérdést intéztünk a cluji pénzügyigazgatósághoz e meglepő és eddig Romániában merőben szokatlan megadóztatásra vonatkozólag, ahonnan azt a megnyugtató felvilágosítást nyertük, hogy bár még a rendelet végrehajtási utasítása nem érkezett le, az abban foglaltak, minden bizonynyal kivételt fognak tenni a némes sportok és az üzletszerű sportmutatványok, amilyen például a boxmérkőzés is, között. Nemi hivatalos forrásból nyert értesüléseink szerint az új adónem első sorban a lóversenyekre vonatkozó és így a futball, tenisz, atlétika, sítb. sportágakat nem érinti különösebben. A CC. — Bucuresti jelentések szerint — intervinált is már az ügyben a pénzügyminisztériumban, ahonnan ugyancsak megnyugtató felvilágosítást nyert.

Európa 1926 évi birkozóbajnokságai. Az 1926 évi birkozóbajnokságokat Svédország fővárosában, Stockholmban rendezik meg november hó folyamán. A birkozóbajnokság iránt máris széleskörű érdeklődés nyilvánul meg és azon Európa valamennyi számottevő birkozója indulni fog.

„SPARTA” SPORTÁRUHÁZ

Rakettjavítás és hurozás

Futball, ping-pong, cserkész sportfelszerelések

Ködtől áruk nagyraktára



CLUJ-KOLOZSVAR
CALEA VICTORIEI 5.

USZÁS

Comunicat Oficial

Se legitimează cu drept de concurs imediat pentru Soc. KKASE:

Stefán Kardos 1909, Francisc Török 1909, Eugén Drach 1902, Zoltán Bencze 1906, Adalbert Gratz 1906, Géza Hankó 1910, Gheorghe Bilkei 1911, Adalbert Balogh 1908, Emerich Kardos 1903, Ladislau Nyerges 1905.

Subcomisia a hotărât, să aranjeze un concurs de inot cu ocaziunea inaugurării noului local al Federației. Concursul va avea loc în ziua de 3 Iulie d. m. la ora 2¹/₂, cu următoarele puncte:

- 50. m. inot liber iuniori
- 50. m. inot piept iuniori
- 50. m. inot liber dame iuniori
- 50. m. inot liber dame
- 50. m. inot liber seniori
- 100. m. inot liber seniori
- 100. m. inot piept seniori
- 100. m. inot spate seniori
- 4 x 50. m. stafeta sprint seniori
- 3 x 50. m. stafeta mixtă seniori
- 30. m. concurs p. copi sub 14 ani.
- Polo.

Taxe de inscrieri sau fixat în 15 Lei p. punctele iuniori 20 Lei p. seniori 50 Lei pentru stafete.

Cluburile sunt rugate să inscrie inotători în cât mai mare număr.

Gr. Selicianu (ss) Gh. Giurgiu
președinte. secretar.

Klubközi uszóverseny

A cluji kerület uszósakoztálya szombaton, július 3-án délután 1/2, 3 órai kezdettel a városi strandfürdőben klubközi uszóversenyt rendez.

A szezonnyitó uszóversenyt élénk érdeklődés előzi meg.

Ismét elhalasztották a Budapest-Timisoara mérkőzést.

Timisoaráról jelentik: A Budapest-Timisoara válogatott mérkőzést újból elhalasztották még pedig július 4-re. Az immár ötödik terminus betartásába azonban már a timisoarai sportkörök sem bíznak valami nagyon.

A TAC tréner szerződött. Timisoaráról jelentik: A Temesvári AC már hosszabb ideje tárgyalásokat folytat több neves külföldi trénerrel. Az utóbbi időben az egyik ismert trénerrel tárgyalásai annyira előrehaladtak stádiumba kerültek, hogy a szerződés megkötése csak rövid idő kérdése. A TAC nagyszerű anyagával egy hozzáértő tréner elsőrangú eredményeket érhet el.

Libál József

FÉMONTÓDE

CLUJ - KOLOZSVÁR,
CALEA VICTORIEI 93.

Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a

PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T.
Calea Regelo Ferdinand 12
áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jóvedelmének egy bizonyos hányadát vevőkörzéségének jutálja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyerőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, költőtáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkoszlik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

Vasárnap Arad-Cluj városközi válogatottmérkőzés

(Cluj, június 28.) A központi labdarugószakosztály átirta az aradi kerülethez és július 4-ére, vasárnapra egy Arad-Cluj városközi válogatottra tett ajánlatot és az ösről elmaradt revánsmérkőzés elhalasztását kérte. Az aradi CC — értesítéseink szerint — a cluji CC új helyiségeinek felavatásával egybekötött sportünnepségekre való tekintettel eleget tesz Cluj kérésének és válogatottját vasárnapra kiállítja reprezentatívaink ellen.

Az aradi válogatott összeállításáról az AMTE léköiottsége miatt korai volna még beszélni. A cluji válogatott — hivatalos helyről nyert felvilágosítások szerint — valószínűleg a következőképpen fog felállni:

dr. Lazar

Pollák-Krieschoffer I.

Györy-dr. Hatlegan-Giurgiu I.
Szaniszló-Rakitovszky-Reményi
Giurgiu II. Cipeigan

Július 18-án válogatottunk a szükségesnek mutatkozó változtatásokkal Oradeán játszik. A revánsmérkőzésre mindkét város reprezentatív-legénysége komoly тренинggel készül.

A labdarugószakosztály Bucurestivel folytatott tárgyalásaiban igyekszik még lehetőleg július, de legkésőbb augusztus elejére perfektuálni a két város válogatott mérkőzését. Bucuresti jelentések tervszerint a megvalósításának semmi akadályja sincs és így rövidesen egy szenzációs mérkőzésben lesz részünk.

Zavarok a timisoarai bajnokság körül

Érdemek jutalmazása címén „kinevezik” a Kinizsi Timisoara bajnokává? — Eredménytelen a TAC-nak a Kinizsi ellen indított akciója

(Timisoara, jun. 27.) A napilapok sportrovataiból ismeretessé vált már az az elkeseredett küzdelem, melyet a TAC és a Kinizsi folytatnak Timisoara bajnokságáért. A két egyesület ugyanis egyenlő póniszámmal vezetett a bajnokságban, melynek döntőmérkőzését és ezzel a bajnokságot is a TAC nyerte meg. A Kinizsi azonban megóvta a mérkőzést és számtalan ítélet után, melyek fele mellette, fele ellene szól, reméli, hogy végeredményben mégis sikerül a zöld gyepen elvesztett bajnokságát a zöld asztalnál visszanyernie.

A Kinizsi ily módon nyert bajnokságával sokat fog veszíteni eddigi nimbuszából.

A kisemmizni akart TAC, aki a Kinizsi óvásának és fellebbezéseinek

honrálására esetén az országos bajnokságtól csne el, természetesen akciót indított a Kinizsi ellen és a bajnokság ügyének őszinte feltárásával hírlapi propaganda és személyes rábeszélés révén ráakarja bírni a többi kerület

Sportemberek

jó harisnyát

SÁNDOR-tól vesznek!!

FÖTÉR 9.

bajnokcsapatát, hogy az országos bajnokság mérkőzéseire a Kinizsi „kinevezése” esetén ne álljanak ki.

A TAC akciója azonban az előjelek szerint a helyzet kiélezésén kívül nem sok eredményt fog hozni.

Igazolták az AMTE-Victoria országos bajnoki előmérkőzés eredményét

(Bucuresti, jun. 27.) Bucurestiből jelentik: A központi labdarugószakosztály péntek esti ülésén igazolta a Juventus-Crai-Iovanni és az AMTE-Victoria országos bajnoki selejtező mérkőzéseket a Juventus, illetőleg az AMTE javára.

A selejtezők igazolásáról érkezett rövid jelentés a Victoria jogos óvásának figyelmen kívül hagyása miatt kellemetlen meglepetést okozott váro-

sunkban. Ugyanis a Victoria az AMTE-vel szemben elvesztett mérkőzését a közönség terrorisztikus fellépése címén megóvta és az újrajátszás elrendelését kérte semleges pályán. A cluji bajnok óvásának indokoltságát a központ kiküldötte is igazolta, mindennek dacára — értesítéseink szerint — még csak nem is tárgyalta a központ a táviratilag benyújtott óvás ügyét.

Ifjusági testedzés

Az elméleti és a gyakorlati oktatás fontossága

A SPORT egyenes felszólítására megkezdett cikksorozatomban mindeztideig még nem térhettem rá a tulajdonképpeni ifjusági testnevelésre. Nem térhettem rá azért, mert nagyon sok mondani való volna azelőtt még mindig a mai állapotok tarthatatlanságáról, az eddigi módszerek, illetve rendszertelenségek hibáiról, melyeket azonban a SPORT kötött terjedelme miatt csak nagyon hosszú idő alatt és túl szétdaraboltan tudnék kifejteni. A kérdés helyes megoldására volna egy jó alkalom, melyet e helyen terjeszték ismételtelen az egyesületek játékosai és általában a futballt kedvelő sportközönség elé:

Tartsunk kísérletképpen egy rövid kurzust az Összhang nagytermében, melyet hetenkint egy estére a műhelyfőnökség az egyesületek intervenciójára minden bizonnyal rendelkezésünkre fog bocsájtani.

Ha nagy lesz a hallgatósága ennek a kurzusnak, úgy megfelelően bővíthetjük azt és garantálom, hogy egy év múlva más sportban lesz része gyönyörködni közönségünknek.

Kérem az egyesületek vezetőségeit, ne tekintsek azt, hogy szerény nevem előtt nem büszkélkedik a doktori títulus. Soha sem kürtöltem világgá tudásomat de mert nem voltam ötvenszeres válogatott, azért van akkora tudá-

dásom és tapasztalatom a sportnevelés terén, hogy kezeim alól számos válogatott játékos és neves tréner került ki eddig is. Halgassák meg egyszer előadásomat a nagyok is, azok, akik a nemes célt, a szent ügyet nálam jobban, magasabbra tudják vinni. Az én hatásköröm nem terjed túl a CFR salakos pályájú, esetleg az Összhang rideg terméin, de szándékaim, céljaim ugyanazok, tapasztalataim pedig régebbiek, számosabbak, mint azoké, akik ma az egyesületekben a sportnevelést irányítják. Tudásomat, tapasztalataimat készségeim, örömmel állítom a köz szolgálatába, kérem a hasonló gondolkodású, nemes intenciójú sportembereket, támogassanak tervem keresztülvitelében, hogy a hitetleneknek bebizonyítsuk: városunk sportja életerős, fejlődőképes, közönségünk áldozatkész és vezető embereinket magasztos, ideális célok vezéreltik.

Grimm Kálmán

A Sport 1. számu

pályázatára beérkezett megfejtések ügyében szerdán, június 30-án eljűk meg a sorsolásokat. Eredmény a következő számban.

SZÍNHÁZ

A Kolozsvári Magyar Színház heti műsora:

Hétfő: Tajfun. (Jubiláris előadás. 25-ötödször. Poór Lili és Janovics Jenő fellépésével. A. bérlet.)

Kedd: Alvó férj. (B. bérlet.)

Szerda: Pillangó kisasszony. (Az idei évad utolsó opera előadása. Léva Ilonka, Rozsa Ily és Ocskai Mihály fellépésével. Premier bérlet. Sorozatszám 452.)

Csütörtök: Dr. Szabó Juci. (A drámai személyzet búcsúelőadása a szünet kezdete előtt. Poór Lili fellépésével. Sorozatszám 453.)

Péntek: Cigányprimás. (Operett-repriz. Pintér Böskével. Premier-bérlet. Sorozatszám 454.)

Szombat: Marica grófnő. (14-edszer. Sorozatszám 455.)

Vasárnap d. u. fél 3-kor: Hamupipóke (Gyermekelőadás igen olcsó helyekkel. Sorozatszám 456.)

Vasárnap d. u. 6-kor: Frasnita. (Karcsonyi lívél, László Andorral, Ihsz Aladárral. Sorozatszám 457.)

Vasárnap este 9-kor: Csókos asszony. (Mimi Shorp új táncával. Pintér Böskével, László Andorral, Ihsz Aladárral. Sorozatszám 458.)

Sporthumor

Ellesett párbeszédék . . .



A mált Vasárnap a Cluj-Oradea válogatott és az AMTE-Victoria mérkőzés napján jegyzőik fel az adotti párbeszédet.

Erősen zúgtak a telefontrólok Arad és Kolozsvár között. Nem is csoda, mikor a következő beszélgetés folyt le rajtuk:

— Halló Arad, Vadászki! Itt a SPORT, Seličanu?

— Igen, szervusz, szervusz! Csoda mérkőzés, gyönyörű játék, 10.000 néző — meleg fogadtatás, szinte ünnepezték a Victoriát — halló interurban, lépjen ki a vonalból — igen, igen, kifogástalan bíró Volsánky — igen, Volsánky valér, olga, László, sári, Árpád, néha, károly ipszilón — Istvániak két leest mellőttek — Stanciu megsérült — nem a lábát, igen, a fején — közönség szinte vállaltá vult ki. mentők nyujtják segítségét —

— Jó, jó de kérlek, mi volt azt eredmény?

— Az eredmény? Vájjál, küldöm azonnal Reiner!

Rakitovszki nagyszerűen irányítja a csatást és hol a jobb, hol a balszélső szökelt az előrehuzódott bekkék között. Megjegyzérem egyik sportpáánk:

— Ez a Raki olyan, mint egy jó vitorlás:

— ? ? ?

— kikaszndja a szelet . . .

A fejük bubjdig sáros játékosokat figyelve, ismét megszólal barátunk:

— Te, ez a Fuczi olyan, mint dicső földgömbünk.

— A másik kérdőjelle görbülve nézted.

— ? ? ?

— sárgolyó . . .

Válogatott hasonlatok.

A rend olyan mint az autóbusz: — gyakran felborul . . .

Az RMS olyan, mint a lovas: — nyeregben ül . . .

A KKSE olyan, mint a Botez gépek pilótája: — nem tudja esik, nem esik . . .

A gol-kick olyan, mint a rossz hivatalk: — kirugják . . .

A kapus olyan, mint a tej: — kifut . . .

A birkozó olyan, mint a női sd: — válttra teszik . . .

Rövid hírek.

Betörés: Stanciu Victoria játékos egyik AMTE-istával összeszaladt és be törte a fejét.

Szökött katona. Reményi, a katonai szolgálatot teljesítő kitűnő Haggiból csatár a legutóbbi mérkőzésen megszökött és gölt lőtt.

Kizárt játékosok. A budapesti válogatottakat nem engedték be Timisoarára.

Vasárnapi verekedés. Vasárnap délután Oradea válogatottját megverte Cluj válogatottja.

Felelős szerkesztő:

MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat